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(Mov. 2)
. Na ypdyete pe avaypa@r) Twv OTOIXEIWV TOUG TA TTIO KATW CUVOAQ:
A : Ta yneia Tou apiBuou 17785
B 01 pépeg TnG €BdoGdag TTou apyiCouv atrd H (uov. 1)

Na ypAWeTe PE TTEPIYPAPT) TWV OTOIXEIWV TOU TO GUVOAQ Kal va BPEiTe TOV TTANBIKO TOug
apIOuo:

r={}

A={y,u,u,Vv,0,0,1,0} (uov. 2)

. Na BaAete oTa TETPAYWVAKIA TA KATAAANAQ OTOIXEIQ WOTE VA 1I0XUOUV OI I00TNTEG:

@ (L[ )eyncr. [ )37y =37}
e ([ Jsel bod Lol h=azl1[]3

w (] Ly a5y = |v

(bov. 3)

4. Aivovtal Ta ouvoAa A ={2, 5, 7 } ka1 B = { ynoia Tou apiBuou 4571425 }.
Na Bpeite Ta cuvoha A ' B, A m B kal va KAveTe 10 dIdypaupua.

(wov. 1,5)
5. Aivovtal Ta ouvoha A ={1, 2, 3, 5} B = {1, 2} kau I' = {Ta yneia Tou apiBuou 15617}.
Na ypaweTte ditTAa atrd Tnv kabe oxéon OPOO n AAGOL.
~
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6el ... AuB=A... {5, 6}l ......
5¢A ... v(l)=5........
BcA.... {5,6}cTl .......

(uov. 2,5)

6. A6 10 diIdypapua va Bpeite Ta CUVOAQ:

B
A ‘ r
AUB = AUl = ANl =

BNl = AUBUI = (AuB)NIr =

(uov. 0,5/0,5/0,5/0,5/1/1)

7. Na Bpeite Ta oTOIXEIO TOU CUVOAOU A, av €ival:

r={1,3,4,5),FTwA={1,23,4, 5 kai I~ A={4,5) (uov. 1)

8. Mg Bdon 1o 1Mo KATW dIAYypaAMA:

(a) va ouPnANPWOETE Ta KEVA WE €va anod Ta oUPBoAa: <. =€, &, W, M, =

r..B
A.T=g
B..A
B..MT=B
0...AUB
V... A
(B) va ovopdoeTe Ta gUVOAQ

{o} =

{C=

{a,B,y,0,6,4,n} =

B,elnt= = ..U ... (uov. 3)
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